

Не забывать середняка.

Сегодня мы публикуем ряд фактов, говорящих, что во-первых на местах в процессе подготовки к переборам советов слабо привлекается к работе середняк. В некоторых местах середняков не вводят в перебор, создавая последние исключительно из бедняков и батраков. В других местах, намечая новый состав советов, забывают выставить кандидатов из середняков.

Успешное размещение 2-го займа индустриализации.

Тов. Британов заявил, что результаты кампании нужно признавать вполне благоприятными. МОСКВА, 22 декабря. В беседе НКФ СССР т. Британов с сотрудником «Тасо» сказал: «2-й заем индустриализации покрыт. В начале декабря сумма реализации займа составила 490 миллионов рублей, при чем подписка в сельских местностях еще продолжается и без сомнения даст к концу срока подписки к 1-му января—новые дополнительные результаты.

АНГЛИЙСКИЙ САМОЛЕТ Снова РАЗБРАСЫВАЛ ПРОКЛАМАЦИИ НАД КАБУЛОМ

Афганское правительство официально заявляет, что ни падишах, ни правительство не оставляли и не намерены оставлять Кабула. Из Кабула прилетел в Термез пассажирский самолет. Слова английского самолета. 20 декабря английский самолет снова разбрасывал прокламации над Кабулом. Эти действия англичан вызывают всеобщее возмущение.



Французское правительство устами Рабона утверждает, что оно не торжует переговоров с СССР и даже наоборот идет ему навстречу.

Ложные сообщения европейской печати.

КАБУЛ, 22 декабря. В виду распространяемых в европейской печати сообщений о захвате Кабула повстанцами и отъезде падишаха и правительства, корреспонденту «Тасо» официально заявлено, что эти сообщения совершенно не соответствуют действительности.

Арест участников совещания деятелей белорусской школы.

ВАРШАВА, 21 декабря. В помещении Виленской белорусской гимназии состоялось совещание деятелей белорусской школы, созванное депутатом Волынецким. Присутствие поляки арестовали 19 участников совещания, в том числе и учителя Савицкого.

Решение Зевеверинга-надругательство над рабочими

Решение Зевеверинга, третейского судьи,—ухудшает условия труда в Рууро-Вестфальской железнодорожной промышленности. Берлин, 21 декабря. Министр внутренних дел Зевеверинг объявил свое решение в качестве третейского судьи о конфликте в Рууро-Вестфальской железнодорожной промышленности.

На Всесоюзном съезде профсоюзов

В ближайшее пятилетие потребноопераций будет построено 120 хлебозаводов. Доклад тов. Любимов. МОСКВА, 22 декабря. На утреннем заседании съезда профсоюзов 21 декабря доклад «Потребительские кооперации и обслуживание рабочего потребителя» — выступил председатель Центрального бюро т. Любимов.

Первое всесоюзное совещание по антирелигиозной работе на Советском Востоке.

МОСКВА, 22 декабря. В ЦК ВКП(б) открылось первое всесоюзное совещание по антирелигиозной работе на Советском Востоке. На открытии присутствовало 60 представителей различных национальных республик и областей, союзов «Безбожники» и других организаций.

Оживление культурных отношений между СССР и Германией.

МОСКВА, 22 декабря. 3-е последнее время отмечается в последнее время оживление культурных отношений между СССР и Германией. Общество культуры и техники устраивает техническую неделю, которая должна послужить важнейшим стимулом к расширению использования опыта иностранной науки и техники в процессе индустриализации Советского Союза.

Американский наблюдатель Дьюн о перспективах польской промышленности.

ВАРШАВА, 21 декабря. Американский наблюдатель в Польше Дьюн (посольский аташе СССР) опубликовал в «Вашингтон Пресс» статью о перспективах польской промышленности. Через статью Дьюн красной нитью проводит мысль о том, что Польша в деле восстановления своей промышленности должна надеяться лишь на собственные силы, не рассчитывая на помощь запада.

Начался съезд каргасов. Большой успех.

НОВОСИБИРСК, 22 декабря. Начался съезд каргасов «Большой стуган», в котором будут проведены переборы совета. Стуган открылся 25 декабря. В Каргасов при проведении стугана выступил представитель Крайсполкома, Окрисполкома и охотничьей кооперации. Отправлено 6 кино-фильмов, в том числе один из быта каргасов, установленный радиотелеграфистами.

Форд проникает в Турцию.

Преставитель Форда Коллинс подписал 27 ноября в Анголе договор с турецким правительством. Согласно договору, Форд приступает к постройке Константинопольского автомобильного завода. Необходимые материалы и автомобильные части будут доставлены на пароходах непосредственно из Америки.

Подъем воды на Неве принял угрожающие размеры.

ЛЕНИНГРАД, 22 декабря. К вечеру 10 декабря подъем воды на Неве принял угрожающие размеры. На левом берегу Невы затоплены две кладовые фабрики «Рабочий», на старомостовском заводе для свечных ошей и склад готовых изделий. На фабрике «Картиль» вода пролилась в машинное отделение. На проспекте имени Брусилова залиты кирпичи и плиты Коконова. На карговыя государственной фабрики залиты дрова и уголь. Во многих домах затоплены этажи, подвалы, откуда жильцы выведены на балконы.

Трансатлантическое воздушное сообщение

На прошлой неделе закончилась переговоры между обществом для постройки цепных аэропланов и правительством, с одной стороны, и международным обществом для исследования Арктики (Аэрокрест) — с другой. Эти переговоры привели к соглашению, по которому правительство и акционерное общество цепных аэропланов предоставляют в распоряжение «Аэрокреста» для воздушной экспедиции в полетную область, назначенной на весну 1930 года, самолет «ЛЦ 127», совершающий не дальнее трансатлантическое перелет.

Отправка с.х. машин в Сибирь.

НОВОСИБИРСК, 22 декабря. Началась отправка в Сибирь сельско-хозяйственных машин для проведения весенней посевной кампании. В настоящее время отправлено в Сибирь 6536 однолемешных плугов, 840 двухлемешных плугов, 5000 железных борон Зиг-Заг, 610 сошниковых севалок, 206 дисковых севалок и т. д. Отгрузка производится в точно назначенные сроки. До сих пор не было ни одного перебора.

Открыта подписка на 1929 год

НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ОКРУЖНУЮ ГАЗЕТУ «Красный Алтай» Каждый рабочий, каждый крестьянин, каждый служащий должен быть подписчиком своей окружной газеты. Для рабочих, крестьян и служащих ПОДПИСНАЯ ПЛАТА 75 копеек в месяц. ПОДПИСЧИКИ на 3, 6 и 12 мес. ПОЛУЧАЮТ ЦЕННЫЕ ПРЕМИИ. СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ на 1929 год.

Разные вести

ПРАГА, 21 декабря. На заседании комиссии по аграрным делам чехословацкой палаты депутатов предложено Штерру предложить потребовать от Вешета объявлений по поводу статьи в газете правительственной партии аграриев «Вечер», подтверждающей сообщения об антисоветских целях неведи французского генерала Лерона и участия Чехо-Словакия в антисоветском блоке. Председатель комиссии отклонил предложение Штерру слово для обоснования предложения. Штерр превратил тогда очередного оратора и привнес речь среди пользовавшегося в комиссии шума. Предложение Штерра отвергнуто.

Рабочий! ЧИТАЙ

«Красный Алтай» и постоянно пиши в него в жизнь своего предприятия. РАБОЧИЙ! ЧИТАЙ «Красный Алтай» и постоянно пиши в него в жизнь своего предприятия.

Забывают середняка

В деревне Гоньба на бедняцком собрании один из середняков заявил: «почему это больше всего говорят о батраке, а о середняке упоминают вскользь».

Изложенные факты мы не считаем обобщать. Но все партийные организации забыли о середняке, не везе середняки не привлекаются для работы по подготовке к переборкам советов.

В деревне Бабановой, Алейского района в сельсовет избирательную комиссию введено 3 батрака и 4 бедняка.

Безусловно, в составе сельсовет избирательных комиссий должны преобладать батраки и бедняки, но совершенно неупомянуто, что мы к участию в работе не привлекались и середняцкое крестьянство.

Однако это еще не повод в Октябре Ново-Александровского собрания под руководством уполномоченного райкома Журавля на выборах кандидата в новый состав советов вскользь упомянуть об участии середняков.

В деревне Парфеновой обложки в индивидуальном порядке 41 человек, в том числе 12 человек в составе РИБ об этом знают не в чем, чтобы освободить их от индивидуального обложения.

Не помнят завзавна жалобы, значит можно и не считать налог, говорит зав. фельдшер М-цевич.

Ветеринар Парфеновой обложки в индивидуальном порядке 41 человек, в том числе 12 человек в составе РИБ об этом знают не в чем, чтобы освободить их от индивидуального обложения.

Калгановщина

В Баку разбиралась в суде громкое дело. Судьи енисево, архангелград, священника и еще десятка разных людей.

И главное — студенческое движение в общественной физиологии таких людей. Бывший студент-медик Турин был похоронен лицом к стене только тогда, когда его «свастика» на инициалах с архивом.

Одним из фактов, сообщаемых той же обложкой газеты Студент ветеринарного института Павлов, выступая на антипарламентском диспуте, описывал более реакционным в своих взглядах, чем прототип Г. Горюнов.

Итак, в Алейском районе работу по выполнению этой части решения ЦК в течение последнего месяца не исполнены на партии шесть окулацившихся коммунистов: Алушкин, Уколов (Боголюбовская ячейка), Пантюхин (Душмановская ячейка) и другие.

Только вот вопрос: каким путем купеческий последний попал в университет? По какой вилочке? Мало того, в показаниях одной свидетельницы (подставницы Калганова) прозвучала фраза: «Он (Калганов) вращался в кругу студентов-монархистов».

Ветеринар Павлов идет в архивы следом за Ф. Досевым. Но с какой стати дождет мраморов в стенах ВУЗов? Единственный видная преемница от этих элементов — самоотверженный пролетарский студент. Не формальный активный член, а живой общинник.

Дружно прошла подписка на «Красный Алтай» среди рабочих и служащих холодильника.

Коллектив холодильника дал 55 подписчиков (объединяет 75 человек), из них 22 подписчика годовых, полугодичных — 6 и 3-месячных — 15.

Коллектив холодильника обещает довести подписку до 100 проц. и в свою очередь вызывает коллективы:

маслозавода, главн. Ж.-д. мастерских, депо, комзавода.

Плохо прошла подписка в кустарно-промышленной артели «СКОРОХОД». Артель объединяет 50 человек, подписчиков дала только 25 и то большинство одномесечных.

Рабочие «СКОРОХОДА» должны подтянуться и дать 100 проц. подписки на свою окрестную газету «Красный Алтай».

Железнодорожники!

У вас подписка на «Красный Алтай» движется все еще черепашьим шагом. Уполномоченные по сбору подписки! Раскачивайтесь! Торопитесь собрать подписку заблаговременно.

Беднота лишает партийцев избирательного голоса.

Предварительная кампания имеет, между прочим, такое положительное значение, что она выявляет окулацившихся коммунистов. В Борзовском районном бедноте, обсуждая списки лишневых прав голоса, выдвинула вопрос о лишении избирательного голоса окулацившегося коммуниста Морозова.

Здесь же беднота добралась до партийной ячейки и комсомольца Морозова. Беднота требует лишить их голоса, как ведущих эксплуататорское хозяйство.

В. И. Ураловке беднота добралась до «столовки». Секретаря ячейки Асахи она требует лишить избирательного голоса. Асахин служит приватчиком потребловки, а дома держит батраков.

Строим сахарозавод.

Жизнь в поселке Алейском имеет почти торжественный тон. Здесь много событий, много достижений, много возмущающих вопросов. Но больше всего в работе комбината и в кустарно-промышленной артели и на заводчан, партийных и советских организаторов говорят о сахарном заводе.



Одна из построек на Алейском совхозе Сахаротреста.

В Советском Союзе заложено несколько заводов — 80 тысяч. Зато в пользу Алейского завода остался крупная рваная дыра. В день доставки сахара к потребителю.

В Советском Союзе заложено несколько заводов — 80 тысяч. Зато в пользу Алейского завода остался крупная рваная дыра. В день доставки сахара к потребителю.

Строительная трюбка прибыла в поселок Алейский в конце июня. Работы приступили по всем, не ожидая утверждения плана. Рассказывали мне в комитете комбината — Рудомановым мы добивались все больше. Счастье в совете, посетителю.

В Советском Союзе заложено несколько заводов — 80 тысяч. Зато в пользу Алейского завода остался крупная рваная дыра. В день доставки сахара к потребителю.

Алейская парторганизация очищает свои ряды от окулацившихся и разложившихся. Одновременно организация пополняется передовыми батраками.

Батраки идут в партию.

Алейская организация очищается от окулацившихся коммунистов.

«С лица красива, а внутри гнила».

Хвалили. «Натись по добру, пока не поздно».

Успешность социалистического строительства стоит в прямой связи с уровнем социального состава партии, с укреплением в ней пролетарского ядра.

Члены ячейки не допущено никаких случаев испорченной классово-личной работы. Распорядитель фонда помощи партиями производств непартийца Душманым бывшим партийцем (бедняком) Савельевым, Парамоновым и другим никакой помощи не дали.

В натуре.

От большинства членов Парфеновской ячейки, включая и это число и членов бюро, пахнет вином, развратом, алчностью и командованием. Вот образцы:

Разрешите коммунистам пьянствовать по одному дню в неделю.

Вот пример. Райком предлагает бюро Парфеновской ячейки разработать программу Водкинскому и привлечь его к партийности. Бюро ячейки категорически отказывается.

Коммунист ли?

В селе Мамонтово живет некто Филиппов, Федор Михайлович, член партии.

Кто кого хуже?

Не оставили от Парфеновцев и некоторые районные работники.

Подписывайтесь на газету «Красный Алтай» на 1929 г.

От 15 до 18 проц. сахара (в Украинской Советской Республике — 17 проц. и 16 проц. в Центрально-Черноземной области). Урожая свеклы могут быть получены в первые годы до 20 центнеров с 1 гектара (в СССР — 220 центнеров и в ЦЧО — 139 центнеров).

Кулаки с партбилетом.

В селе Роговках два члена партии лишены права избирательного голоса, как кулаки. Первый из них — Превьерев Дмитрий Филиппович, в партию он состоит с 1926 года, с 1924 года он был еще раз утвержден, что партия никому не прощает и метет всю грязь, засыпая ее в порты.

Слабым местом строительства завода является относительная редкость населения — 32 человека на 1 квадратный километр, при 98 человек в Киевской губернии.

С. Ракинтин.

Свекла требует многократной поливки, чистоты почвы, требует применения наиболее совершенных орудий для обработки земли.

С. Ракинтин.

То, что сахарный завод будет строиться в Алейском — не случайно. Район ст. Алейской осваивается уже десять лет. Опыты селекционеры, проведенные в нем, свидетельствуют, что свекла здесь растет достаточно сахаристая.

С. Ракинтин.

# ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ и ПОВЫШЕНИЕ ТОВАРНОСТИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА.

## Постановление бюро Сибкрайкома ВКП (б.) о весенней сельско-хозяйственной кампании 1929 года, принятое 12 ноября.

На заседании бюро Крайкома ВКП (б.) от 12 декабря с. г. было принято решение о весенней сельско-хозяйственной кампании, в котором указывается, что исходным положением для построения плана с.-х. кампании, вытекающим из решения пятнадцатого съезда партии и последующих пленумов ЦК ВКП(б.) является необходимость быстрой реконструкции мелкого крестьянского хозяйства в крупное коллективное, ускорение темпа общего развития сельского хозяйства и такого повышения его товарности и урожайности, которое обеспечило дальнейшую индустриализацию страны и быстрое продвижение вперед всего народного хозяйства.

Истекший хозяйственный год в сибирском сельско-хоз. проходил под знаком роста коллективных форм сельско-хозяйственного производства, дальнейшего расширения посевных площадей, увеличения скотского поголовья и повышения валовой и товарной продукции.

Однако, несмотря на беспрецедентный за последние годы рост сибирского сельского хозяйства, последние далеко еще не исчерпали наличия широких возможностей, позволяющих требовать более повышенного темпа роста как за счет расширения посевных площадей, так и за счет повышения урожайности. Напряженное состояние производственного баланса страны, более медленное развитие сельского хозяйства в других районах Союза, общее отставание сельского хозяйства от индустрии и особенно резко выявившееся отставание темпа развития зернового хозяйства, ставит перед сибирским сельским хозяйством задачу наиболее быстрого повышения темпа его развития.

Дальнейшее укрепление и расширение социалистических форм сельского хозяйства (совхозов, колхозов и простейших производственных объединений) остается главной и неизменной директивой партии.

В задачу предстоящей с.-х. кампании необходимо поставить во первых — всемерное укрупнение и укрепление существующих коллективных и кооперативных форм сельского хозяйства и, во-вторых — организацию новых на основе массового производственного кооперирования и коллективизации единоличных бедняцко-средняцких хозяйств, используя для этого все рычаги экономического воздействия (кредит, машины, контрактирование, организационное и агрономическое обслуживание и т. д.). Бюро Крайкома подчеркивает, что успех коллективизации сельского хозяйства будет обеспечен только при условии самого деятельного и внимательного руководства этим делом со стороны всех партийных организаций, а также при условии непосредственного участия членов партии в колхозном строительстве.

Основной производственной задачей предстоящей весенней с.-х. кампании в Сибири необходимо поставить — максимальное расширение посевных площадей и повышение урожайности и товарности зерновых культур. Выдавая проблему развития зернового хозяйства, в то же время мы в какой мере нельзя умалять значение дальнейшего развития и улучшения животноводства и особенно молочного, как основы промышленного производства, имеющего важное экспортное значение, а также и развитие посевов технических культур. Задача руководящих и планирующих органов должна заключаться в том, чтобы с наибольшей четкостью районировать мероприятия в зависимости от природных и экономических особенностей округа или района, стремясь максимально обеспечить расширение и улучшение зернового хозяйства, увеличение посевов технических культур и развитие животноводства, соответственно наличию благоприятствующих тому или иному направлению хозяйства.

Осуществление задач о б е с е подема сельского хозяйства, расширение посевных площадей и повышение урожайности должно проходить в основном по двум направлениям: во-первых, по линии коренной реорганизации отсталой залежной системы хозяйства в травопольную, путем применения целого комплекса мероприятий, направленного в гнездовом порядке, в первую очередь в хозяйства социалистического сектора и, во-вторых, и особенно по линии рационализации и повышения техники ведения сельского хозяйства.

Задача быстрого подема сельского хозяйства, повышение его

товарности и урожайности не может достигнуть удовлетворительного разрешения, если в это дело не будет вовлечена основная масса индивидуальных бедняцко-средняцких хозяйств, поскольку они занимают и еще длительное время будут занимать подавляющий, по сравнению с социалистическим сектором, удельный вес в производстве как валовой, так и товарной с.-х. продукции. Поэтому, всемерное содействие подему экономического состояния единоличных бедняцко-средняцких хозяйств является обязательным условием и важнейшей задачей предстоящей с.-х. кампании.

Практически это должно получиться выражением в усилении машинно-обслуживания, расширении ремонта, ремонта и обслуживания машинно-обслуживания, в увеличении объема снабжения чистосортным посевным зерном, семенами трав, технических и корнеплодов, в организации и проведении массовых агротехнических мероприятий (зерноочистка, радовая посев, борьба с вредителями, ранняя вспашка паров, заблаговременная вспашка и пр.); в укрупнении производственных смычков через контрактиацию, в укрупнении хозяйственных связей между единоличными бедняцко-средняцкими хозяйствами, с одной стороны, и колхозами и совхозами, — с другой, по линии обслуживания со стороны последних производственной и агрикультурной помощью (прокатные и случайные пункты, ремонтные мастерские, тракторная помощь, снабжение сортами семенами и племенными животными, переработка с.-х. сырья на мельницах, крупорушках, маслобоях и пр.), в оказании агрономической, землеустроительной и мелiorативной помощи. Все мероприятия по отношению к индивидуальным хозяйствам должны строиться с таким расчетом, чтобы они максимально содействовали производственному кооперированию и коллективизации этих хозяйств.

В целях обеспечения хозяйственного роста деревенской бедноты и ограждения ее от эксплуатации со стороны зажиточных и кулацких слоев деревни, в мероприятиях весенней с.-х. кампании должна быть предусмотрена для индивидуальных бедняцких хозяйств система льготных мер помощи по машинно-обслуживанию и машинополучению, по снабжению семенами, по землеустройству, по приобретению рабочего и продуктивного скота и т. п.

Замедление темпа в развитии молочного животноводства, падение в истекшем году маслозаточек по сравнению с предыдущим и слабый ход их в текущем году создают серьезные опасения за состояние этой важнейшей экспортной отрасли сельского хозяйства. В задачах весенней с.-х. кампании нельзя допустить этого зявено работы, необходимо энергичными мерами добиться здесь положительных результатов.

Бюро Крайкома обращает внимание всех партийных организаций и всех членов партии на то, что предстоящая весенняя с.-х. кампания приобретает огромное и хозяйственное и политическое значение. Она должна дать толчок к более быстрому разрыванию социалистического сектора сельского хозяйства к общему подему сельского хозяйства, расширению посевных площадей, повышению урожайности и товарности. Бюро Крайкома подчеркивает, что проведение всех мероприятий в деревне должно строго базироваться на четкой классовой линии: «опора на бедноту, прочный союз с середняком и дальнейшее усиление наступления на кулака — есть неизменная основа политики партии» (из решения ноябрьского пленума ЦК ВКП(б)).

Исходя из этих основных директивных положений, бюро Крайкома считает необходимым указать следующие руководящие указания, которые должны быть получены в основу составления плана весенней с.-х. кампании:

1. Краевой план кампании должен быть разработан в покрывающей разрезе, с определенными конкретными заданиями для каждого округа по отраслям и мероприятиям, выраженным в цифровых показателях с дифференциацией заданий и мероприятий по социалистическому и индивидуальному сектору, а также и по признаку экономического и с.-х. значения округа.

По этому же методу строятся и окружные планы в отношении районов.

2. Поставить задачей добиться расширения посевной площади в 29 году не менее, чем на 12 проц. в среднем по краю против прошлого года, дифференцируя это задание соответственно степени развития полеводства округов и районов. Основной упор сделать на расширение посевных площадей пшеницы в районах юго-западной

части края и в районах развитых посевов пшеницы восточных округов. На ряду с этим, форсировать расширение посевов технических культур и особенно в районах, благоприятствующих их произрастанию.

3. Путем своевременной подготовки и проведения системы массовых агротехнических мероприятий (надежность, снабжение семенами, машинами и кредитами, а также организационной и агрономической помощи, доботь и обеспечить в предстоящем году повышение урожайности полей не менее, чем на 4 проц. в индивидуальных хозяйствах и на 5 проц. в колхозах и совхозах.

4. В области колхозного строительства:

а) принять на 1929 г. контрольные цифры роста колхозов и производственных объединений, предусматривающие количественное увеличение числа колхозов против 28 года на 25, а производственных объединений на 18 проц. в среднем по краю. Обеспечить этот рост организационным и агрономическим обслуживанием, а также и снабжением колхозов орудиями и средствами производства в пределах имеющихся и возможных к получению ресурсов и ассигнований.

# На праздновании одиннадцатилетней годовщины ВЧК-ГПУ.

## В четверг 20 декабря в Городском театре представители пролетарских организаций чествовали органы ГПУ по поводу одиннадцатилетия организации ВЧК-ГПУ.

Открывая торжественное заседание президиума краевой организации пролетарских организаций тов. Камбалин в своем выступлении отметил те трудности, которые стояли на пути органов ВЧК-ГПУ.

Троизм страж пролетарского государства органы ВЧК-ГПУ в свое историческое время не только блестяще справились с задачей максимального расширения контрактиции посевов пшеницы и технических культур, но и развили зернового хозяйства и культуры. Следует особо отметить, — говорит т. Камбалин, — во время гражданской войны органы ВЧК-ГПУ по борьбе с голодом и его последствиями. В данное время при органах ГПУ имеется целый ряд учреждений сознательно-культурного характера. Кто не знает по колони для несовершенству значение и роль органов ВЧК-ГПУ? В этих колони воспитываются трудными гражданами подростки, которые были поданы с самого дня.

И наш окружной орган ГПУ и бывший губернский отдел ГПУ имеют блестящие заслуги и на фронте борьбы с контр-революцией и белогвардейскими войсками, и на фронте культурного и хозяйственного строительства.

В привлекательном слове от имени окружного комитета партии тов. Пудин остановился на заслугах органов ВЧК-ГПУ перед пролетарской революцией. История ВЧК-ГПУ есть история борьбы рабочего класса с контр-революцией.

Время гражданской войны и интервенции ВЧК было острейшим периодом революционной, пресекавшим все попытки классового врага взорвать революцию изнутри.

С переходом к мирному строительству значение и роль органов ВЧК-ГПУ не уменьшились. В соответствии с новыми задачами ЧК перестроила свои ряды, метод своей работы на основе указания Ленина: «всякая форма борьбы требует соответствующей техники и соответствующего аппарата».

С переходом к восстановлению и к переделке хозяйства на социалистических основах главной задачей органов ГПУ стала борьба со всякого рода вредительством нашему социалистическому строительству.

Международная буржуазия и по окончании интервенции не прекратила борьбы против первого в мире пролетарского государства. Буржуазия — и иностранная и эмигрировавшая за границу буржуазия — всеми мерами стремится развалить наше хозяйство, дезорганизовать наше строительство.

ГПУ стоит на передовых позициях борьбы с экономической контр-революцией, взломом кода контр-революции. Распространение шантажного деда доказало, что ГПУ попрежнему прекрасно работает в интересах пролетарского государства.

Контр-революционная буржуазия в своих попытках разложить наше хозяйство пытается использовать все возможности, оставшихся от капитализма и используемых советской властью.

Вопрос о специалистах является одним из сложных и трудных вопросов нашего строительства. Еще в 1919 году Ленин говорил: «Нельзя построить коммунизм без запасов науки, техники, культуры, а она находится в руках буржуазных специалистов. Среди них большинство не сочувствует советской власти, но без них построить коммунизм мы не можем».

10 лет работы РОКК в 5-летний юбилей татарской Барнаульского округе. \* школы им. Тукаева. (И неделя общества «Красного Креста».)

С 25-го декабря будет проводиться неделя РОКК. Неделя РОКК проводится в связи с десятилетием общества «Красного Креста». Барнаульский округ РОКК выполняет своей задачей в неделю РОКК ознакомить трудящихся округа с целями и задачами общества и отметить итоги работы за 10 лет, осветить деятельность окружного комитета общества «Красного Креста» в частности показать население какую ведет РОКК борьбу с социальными болезнями, трахомой и сифилисом, а также отметить какую работу проделал РОКК по санитарно-бытовой работе.

Планируя ознакомление трудящихся с целями и задачами РОКК и его работы, намечено в неделю организовать ряд новых ячеек, укрепить связь с общественными организациями и приступить к широким массовым работам среди крестьянского населения в члены общества.

Для проведения недели РОКК создана специальная комиссия. Лекции по преданиям и учреждениям. Окрсоветом союза безбедников в рождественские дни будут проведены агит-лекционные лекции в следующих преданиях и клубах: 23 декабря проводится на лекцию о деревенском бытии и вяртели «Алтайский вимокат». 24 декабря лекции будут прочтены в клубе СТС, нарвыши и в затоне. 25 декабря — в клубе поимочников и на пляже.

\* По сравнению с предыдущим 25-27 годом посевная площадь в колхозах и совхозах возросла с 81 тыс. гектаров до 192 г., а число коллективизированных хозяйств с 48 до 28 т. Общая посевная площадь края возросла на 6,6 проц. скотье по поголовью возросло на 5,3 проц. общая валовая продукция в денежном выражении возросла на 25,4, а товарная — на 18 проц.

Найти их окружить товарищеской обстановкой, духом коммунистической работы. Намечается то, чтобы они шли в шеренге с рабоче-крестьянской властью. С того времени, как произнесены были эти слова, многое изменилось. Нам удалось в значительной части привлечь специалистов на свою сторону. Но указание о том, что надо «специально окружить товарищеской обстановкой, духом коммунистической работы» нами целиком не выполнено. У нас еще имеются в отдельных прослойках рабочего класса отсталые настроения в отношении специалистов, — спешество. Мы сейчас разрываем громадное строительство в области промышленности и сельского хозяйства. На ряду с созданием товарищеской обстановки и духом коммунистической работы нам нужно зорко следить за тем, чтобы никто не смел вернуть нашему строительству. В связи с разрыванием социалистического строительства и наступлением на капиталистические элементы строительства необходимо капитализировать элементы и обострять классовую борьбу. Нам нужно экономически окружить и сдвинуть социалистическими элементами элементы капиталистического строительства. В связи с разрыванием социалистического строительства и наступлением на капиталистические элементы строительства необходимо капитализировать элементы и обострять классовую борьбу. Нам нужно экономически окружить и сдвинуть социалистическими элементами элементы капиталистического строительства. В связи с разрыванием социалистического строительства и наступлением на капиталистические элементы строительства необходимо капитализировать элементы и обострять классовую борьбу. Нам нужно экономически окружить и сдвинуть социалистическими элементами элементы капиталистического строительства.





